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EE

Zie onderstaande kamervragen. En dan met name de eerste drie. Herkennen jullie de signalen?

Vraag 4 tm 7 zijn al wel aan de orde geweest

IEEE
2020205787

(ingezonden 30 maart 2020)

Vragen van de leden Westerveld, Renkema (beiden GroenLinks) en Kuiken (PvdA) aan de minister en de staatssecretaris van

Volksgezondheid, Welzijn en Sport over jeugdzorg en de (jeugd-)GGZ

1. Komen er op uw ministerie, net als bij ons, ook noodsignalen binnen van jongeren en volwassenen met psychische problemen

die aangeven dat hulp is stopgezet en zij in enorme onzekerheid verkeren over de toekomst? Zo ja, wat kunt u doen met deze

signalen?

2. Bent u bereid om (jeugd)hulpaanbieders extra te ondersteunen bij het aanbieden van hulp op afstand? Zo ja, wat gaat u doen?

3. Zijn er voldoende crisisbedden beschikbaar voor jongeren en volwassenen die acute psychische hulp nedig hebben?

4, Wat kunt u doen om kinderen te ondersteunen die in een onveilige thuissituatie zitten? Is het mogelijk om met gemeenten en

onderwijsinstellingen afspraken te maken zodat er contact blijft met deze kinderen? Is het mogelijk om kinderen extra te

wijzen op het bestaan van telefoonhulpdiensten, bijvoorbeeld via een digitale campagne?

5. Is er voldoende capaciteit bij crisisdiensten en de Kindertelefoon? Is het mogelijk om de capaciteit te verhogen door

bijvoorbeeld het inzetten van hulpverleners die momenteel vanuit huis werken?

6. Heeft uin beeld of de coronacrisis ertoe heeft geleid dat meer instellingen in financiéle problemen komen? Zo nee, bent u

bereid om dit in kaart te brengen? Heeft u concrete afspraken gemaakt met gemeenten over het doorbetalen van

zorgaanbieders? Gaat het hier om intentieverklaringen of bindende afspraken? Wat bedoelt u precies met ‘afspraken over het

waarborgen van financiéle zekerheid’? Houdt u in de gaten welke gemeenten zich aan deze afspraak hebben geconformeerd
en welke nog niet? Hoe bent u van plan om de motie van het lid Klaver c.s. op dit punt uit te voeren? 1)

7. Bent uervan op de hoogte dat ook in de jeugdzorg, GGZ-instellingen, jeugdbescherming en bij de maatschappelijke opvang

een enorm tekort is aan beschermingsmaatregelen zoals mondkapjes, beschermbrillen en plastic handschoenen? Zo ja, wat

kunt u doen om de medewerkers in deze sector te helpen? Bent u bereid om op website van de Rijksoverheid ook jeugdzorg en

(jeugd-)GGZ mee te nemen?

1) Kamerstuk 25295, nr. 185

Attentie J
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2020705792

(nyezonden 30 maart 2020)

Vragenvan de leden Kuiken (PvdA), Berykamp (D66) en lan Nispen (SP) aan de ministers voor Rechishescheming en van

Volksgezondheid, Welzijn en Sport over duivelsuitdrijving bij kinderen en andere misstanden hinnen religieuze gemeenschappen

2020205792

(ingezonden 30 maart 2020)

Vragen van de leden Kuiken (PvdA), Bergkamp (D66) en Van Nispen (SP) aan de ministers voor Rechtsbescherming en van

Volksgezondheid, Welzijn en Sport over duivelsuitdrijving bij kinderen en andere misstanden binnen religieuze gemeenschappen.

1. Kent ude uitzending 'De Monitor - Duiveluitdrijving bij kinderen 2' van 23 maart 2020? 1)

2. Deelt u de mening dat de in deze uitzending besproken praktijken van duivelsuitdrijving bij kinderen schadelijk kunnen zijn

voor de gezondheid van die kinderen? Zo ja, waarom en waaruit kan die schade voor kinderen bestaan? Zo nee, waarom niet?

3. Deelt u de mening dat er bij duivelsuitdrijving bij kinderen tevens sprake kan zijn van strafbare feiten zoals

kindermishandeling? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet?

4. Deelt u de mening dat uit de uitzending blijkt dat er onder het mom van duivelsuitdrijving andere strafbare feiten worden

gepleegd waaronder seksueel misbruik en bedreiging? Zo nee, waarom niet?

5. Deelt u de mening dat het zeer ongewenst is als religieuze gemeenschappen leden van hun gemeenschap trachten af te

houden van het doen van aangifte? Wat is de stand van zaken met betrekking tot het verruimen van de aangifteplicht door

religieuze gemeenschappen? Op welke wijze kan de aangiftebereidheid worden bevorderd? Hoe kunnen kinderen, die zelf

geen aangifte doen, worden beschermd tegen dit soort praktijken?

6. Deelt u de mening dat, ook omdat al eerder is gebleken dat er binnen gesloten religieuze gemeenschappen sprake was van het

structureel begaan van ernstige strafbare feiten waaronder seksueel misbruik, er sprake is van een tekortschietend inzicht in

en toezicht op dergelijke gemeenschappen? Zo ja, waarom en hoe gaat u zorgen dat dit inzicht en toezicht er wel komt? Zo

nee, waarom niet?

7. Bent u bereid onafhankelijk onderzoek te laten verrichten naar de aard en de omvang van duivelsuitdrijvingen in Nederland?

Zo ja, op welke termijn gaat u dit onderzoek in gang brengen? Zo nee, waarom niet?

8. Deelt u de mening dat de zinssnede “behoudens ieders verantwoordelijkheid volgens de wet” in artikel 6 van de Grondwet

over de vrijheid van godsdienst het mogelijk maakt om bij wet bepalingen op te nemen die kunnen dienen ter voorkoming van

misstanden binnen religieuze gemeenschappen bijvoorbeeld door bepaalde praktijken binnen die gemeenschappen expliciet te

verbieden? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet?

De Monitor, 23 maart 2020, "Duivelsuitdrijving bij kinderen 2", https://demonitor.kro-ncrv.nl/uitzendingen/de-monitor-

duiveluitdrijving-bij-kinderen-2
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van:IGEN EEE invvs.o.>Verzonden: maandag 30 maart 2020 14:15

Onderwerp: FW: Vragenformulier 30-03-2020

Attentie PG/GMT

2020205780

(ngezonden 30 maart 2020)

Vragenvan de leden Klaver, Ellemeet, Renkema, Kroger, Diks en Snels (allen GroenLinks) aan de minister en staatssecretaris van

Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de ministers van Infrastructuur en Waterstaatvoor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingssamenwerking en van Anancizn over de coronacrisis

Attentie GMT

2020205783

(ngezonden 30 maart 2020)

Uragen van het lid Pia Dijkstra (D661 aan de minister voor Medische Zorg over het hericht dat Costa Rica de WHO oproept een

internationale pool op te richien voorintellectueel eigendom inzake COVID-19

Attentie PG

20202057186

(ngezonden 30 maart 2020)

Uragenvan de leden Baudet en Hiddema (beiden FuD) aan de ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Justitie en

Velligheld over het controleren van de Nederlandse grenzen Inzake de coronacrisis

NB: Kunt u deze vragen, gelet op het spoedeisende karakier, uiterlijk 31 maar as. heantwoorden?

AttentieJ
2020205781

(ngezonden 30 maar 2020)

Uragen van de leden Weslerveld, Renkema (heiden Groenlinks) en Kuiken (PvdR) aan de minister en de staatssecretaris van

Volksgezondheid, Welziin en Sport over jeugdzory en de (jeuygd-1GGZ

Atientie P&

2020205789

(ngezonden 30 maart 2020)

Vragen van het Iid Van Kooten-Arissen (Van Kooten-Arissen) aan de minister-president en minister van Volksyezondheld, Welziin

en Sport over COVID-19 en de hestrijding ervan

NB: Kunt u deze vragen afzonderlijk en voor aanstaande dinsday 20.00 uur heaniwoorden?

Attentie P&

2020205790

Gngezonden 30 maar 2020)

Uragenvan de leden Asscher en Ploumen Meiden PvdAl aan de ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en voor Medische

Zorg over het bericht dat het RIUM het sombere scenario uit ziet komen

NB: Bent u hereid deze vragen zo spoediy mogelijk, maarin ieder geval voorafgaand aan het dehat over de aanpak van de

coronacrisis van 1april 2020 te heantwoorden?

Het onderwerp van deze Kamervragen is ook onderdeel van de TK-brief over update COVID-19. Graag deze Kamervragen niet los

beantwoorden maar vragen afdoen middels de volgende zin toe te voegen onder aan de paragraaf in TK-brief die gaat over dit

onderwerp: Met bovenstaande acht ik ook Kamervragen (Z-nummer toevoegen) van het lid X van PM datum beantwoord

Attentie LZ

2020205191

(ngezonden 30 maart 2020]

Vragen van de leden Marijnissen en Hijink (heiden SP) aan de ministervan Yolksgezondheid, Welzijn en Sport over de gevolgen van

het coronavirus op hewoners en medewerkers van verpleeghuizen
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NB: Bent u hereid deze vragen voorafyaamd aan het plenaire dehat over de oniwikkelingen rondom het coronavirus van 1april 2020

te heantwoorden?

Het onderwerp van deze Kamervragen is ack onderdeel van de TK-brief over update COVID-19. Graag deze Kamervragen niet los

beantwoorden maar vragen afdoen middels de volgende zin toe te voegen onder aan de paragraaf in TK-brief die gaat over dit

onderwerp: Met bovenstaande acht ik ook Kamervragen (Z-nummer toevoegen) van het lid X van PM datum beantwoord

Attentie J

2020205792

(ngezonden 30 maart 2020)

Uragen van de leden Kuiken (PvdA), Berukamp (D66] en Van Nispen (SP) aan de ministers voor Rechishescherming envan

Volksgezondheid, Welziin en Sport over duivelsuitdrijving bij kinderen en andere misstanden binnen religieuze gemeenschappen


